



(上接一版)

无私奉献,舍小家顾大家,为了城市更美丽

“家虽然近在咫尺,但是这里的事耽误不起。等工作理顺了,退休了,有的是时间在家里享受!”前段时间,因为前期协商的几户棚改户搬迁在即,58岁的江北街道征收安置办干部张仁信,已经吃住在工作单位三天三夜。

“张主任,我的安置门面房正在装修通水电,请帮我协调一下水电安装。”今年3月24日一早,张仁信就接到安置户李某打来的电话。

张仁信顾不上吃早点就匆匆忙忙赶到晏家坡安置户李某家中,到李某安置门面房后,张仁信帮他联系水电安装师傅,又帮他买水电建材。中午时分,张仁信帮李某搬运水电建材时不慎摔倒,导致腿部扭伤。张仁信休息了一天,又投入到工作当中。

“你从征收一开始,就为我们跑前跑后,大事小事总在麻烦你,这次又帮我们搬运建材摔伤,我们一家人真的很愧疚……”李某特意到张仁信办公室道谢。

“我受点伤无所谓,只要你们满意就好,我是共产党员,我们是亲人。”张仁信回答。

在棚改征收工作中,像张仁信这样的干部还有很多。掉皮掉肉不掉队,流血流汗不流泪。建民、江北、老城、新城

4个街道办事处和相关部门300余名干部连续10个月放弃节假日休息时间,采取“五加二”“白加黑”忘我工作模式,入户开展房屋征收征收工作。

“在征收安置干部中,有很多同志家里老人身体不好,还有很多家里的孩子才一两岁,但是大家却一心扑在工作上,每天工作‘两头黑’,舍小家顾大家,换来的是群众的一面锦旗,一个个好口碑。”汉滨区新城街道分管征收安置工作副主任马庆庆说。

在此基础上,汉滨坚持政府统筹、街办主体、横向联动、上下一体推进工作,区委、区政府主要领导挂帅指挥,市自然资源、住建、城投等单位领导全程协调指导,建立市、区、镇、村(社区)四级融合作战体系,抽调骨干,集中办公,群策群力,在工作中形成了征迁干部队伍上下联动、协同作战的良好氛围。

“每名党员干部都是一面旗帜,每个征迁工作组都是一座丰碑。工作中处处有感动,时时倾真情,正是有了‘坐不住、吃不下、睡不着’的精神,汉滨区棚户区征收安置工作才取得了这非凡的成绩。”汉滨区征收安置办主任罗煜说。

奋力攻坚,化压力为动力,不获全胜绝不收兵

“天下最难的事情,就是做涉及人切实利益的工作。难中之难,当属‘房屋征收’,唯有用真情换真心,才能化压力为动力。”回忆过去10个月征迁工作的点点滴滴,汉滨区老城征迁安置办主任胡进感慨万千。

2022年10月30日清早,汉滨区老城征迁安置办工作人员刚到单位,征迁安置户袁新康手持一面印着“公平公正征迁惠民,尽职尽责服务群众”的锦旗,早早地等在征迁安置办公室门口。

“感谢你们为我们解决了住房,化解了家庭矛盾,让我们全家有所住,安安心心搬进新家。”袁新康快步上前紧紧地握住老城征迁安置办主任胡进的手说道。

在汉滨区征迁工作中,像这样的故事数不胜数。说了算、定了干,再大困难也不变。面对这场声势浩大的棚改征迁安置攻坚战,汉滨区坚持以人民为中心的发展思想,在破解“征收政策难”“征收安置难”“征收扫尾难”三大难题上下功夫,赢得了广大棚户区居民的赞誉。

“这里是老居民区,房子都是上个世纪六七十年代建的平房,一个大杂院里住了好几户人家。附近没有公共厕所,卫生环境较差,我们住在这里几十年了,生活很不方便。”家住老城街道西关社区的居民说。

看着新建的安置点拔地而起,一幢幢干净漂亮的楼房整齐

有序,李增明打心眼里高兴。“现在这个地方好,以前我们住在垃圾填埋场附近,天热的时候,一股味道,让人吃饭都吃不下,房子低矮不说,一到阴雨天,潮气特别重。”江北街道长征村村民李增明回忆道。

汉滨区在棚户区征收安置过程中,始终以群众呼声为第一信号,把群众利益放在第一位,以群众满意为第一标准,广泛听取群众意见,充分发动群众、依靠群众,制定了征迁、补偿、安置等各个环节的激励政策,并且坚持用“阳光征迁”来破题,通过阳光透明确保整个过程公开、公平、公正,让群众看得明白、想得放心。

中心城市棚改征收攻坚清零行动房屋征收工作都是难啃的骨头,既有征迁户的无理诉求,更有征迁户的拒不配合,针对征迁群体特殊、对抗情绪激烈、推进进度较慢的情况,征迁干部队伍横下一条心、誓啃硬骨头,把攻坚清零作为检验征迁战斗力的重要战场,以超强的毅力、超群的智慧,化压力为动力,不获全胜绝不收兵,最终全面完成攻坚清零任务。

今天的征迁,是为了明天更好的生活。征迁背后,发展空间进一步扩大,产业转型升级持续加快,城市品质大幅提升,按照“三个年”活动部署,在中国式现代化道路上聚力建设幸福安康,汉滨,阔步前行!



征迁出新精彩

